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Région Lorraine 
Article destiné à notre revue AGEA Senior
Après cette période troublée par la COVID, nous avons choisi de nous retrouver le 28/09/2021 pour notre Assemblée Générale 2021 au Domaine du golf à MARLY 57.

L’organisation de cette journée avait été confiée à Yvon LE SCANVE, Vice-président et client sérieux et assidu du Domaine.

En maître des lieux, assisté de Jacqueline, notre Présidente d’Honneur, il veillait au bon déroulement et à l’accueil de chacun.

Notre Président, Christian CŒURÉ, a ouvert l’assemblée générale par une minute de recueillement en souvenir de nos aînés récemment disparus.

Christian a SURTOUT souligné le plaisir de pouvoir se retrouver pour partager cette rencontre conviviale et empreinte d’amitié. 
Une assistance silencieuse a ensuite écouté les différents rapports du Secrétaire Général, Gérard STROTZ et du Trésorier Denis VIVIEN, qui ont tous été approuvé à l’unanimité de l’Assemblée. 

Face à un sujet brûlant qu’est l’issue des discussions avec la FFA pour le devenir de notre régime de retraite, une certaine sérénité régnait dans l’assemblée grâce aux actions conjuguées d’agéa, représentée par son président pour le Grand Est, Thierry HEIM, d’agéa sénior et la CNRPL.
Et comme sérénité ne veut pas forcément dire privation, après un repas convivial, Yvon avait organisé la visite des caves du château de Vaux à Scy – Chazelles
.

A la découverte des vins de Moselle et de leur histoire.

Après une écoute disciplinée, nous ne pouvions pas nous quitter sans une dégustation (avec modération). Merci à Yvon.
Vous retrouverez une photo particulière sous l’œil de notre premier Président d’honneur, Michel BARTHELEMY 92 ans.
Message de notre amicale : Venez rejoindre cette grande famille qu’est AGEA Senior, ce sont des moments de connaissance, de convivialité et d’amitié.

Gérard STROTZ

Secrétaire Général
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